

Гарс ам Камп и достопримечательности в окрестностях



Гарс ам Камп

☞ **Общая информация о Гарсе**

Происхождение названия: прежнее название Горс (GORS) восходит к GORZE (от славянского имени Горек) или GORICA (Маленькая гора). По другой же версии название происходит от слова GARDS, что на древнегерманском означало Сад.

По данным на 1 января 2012 численность населения города и прилегающих к нему поселков составляет 3 478 человек.

☞ **Достопримечательности Гарса**

В Гарсе сохранились руины крепости, церковь 12 века, также интересен курортный парк, городской музей.

Курортный парк

Kurpark

Парк был основан в 1907-1908 годах. Торжественное открытие состоялось в 1908 году в честь 60-летнего юбилея правления кайзера Франца Йозефа I. По сей день парк поддерживается в отличном состоянии и является идеальным местом для прогулок, через него же можно пройти и к променаду вдоль реки Камп - Suppè-Promenade.

Руины крепости Гарс ам Камп и Церковь Гертруды (Gertrudskirche)

Burgruine Gars am Kamp bzw. Gertrudskirche

Упоминания о крепости относятся к 11 веку, тогда она называлась Крепость Бабенбергов, а в 1809 году была разрушена во время войны с Францией. Сохранилась капелла, часть ворот, одна из башен и часть стены.

В летний период у руин крепости проходят различные мероприятия, в том числе летний фестиваль "Open Air".

Первое упоминание о церкви Гертрудскирхе относится к 1135 году. В это постройке смешаны различные архитектурные стили. В 1972- 1975 годах была проведена реставрация церкви.



Достопримечательности вблизи Гарса

Аббатство Альтенбург Benediktinerstift Altenburg

Бенедиктинский монастырь был основан в 1144 году графиней Хильденбург. Аббатство было построено под руководством архитектора Йозефа Муунгенаста в стиле барокко. Многие выдающиеся мастера и художники работали над этим проектом: Пол Трогер создавал фрески, Франц-Иосиф Холдзингер работал над лепниной, а Иоганн Георг Хоппл занимался отделкой интерьеров мрамором.

В 1941 году монастырь был полностью распущен: настоятель был арестован. С 1945 года помещения использовали в качестве казарм для советских оккупационных войск.

После окончания Второй мировой войны монастырь был восстановлен под руководством настоятеля Кнаппека.

Интересны для осмотра сокровищница монастыря, особенно выделяются уникальные росписи стен и потолка аббатства, на территории аббатства разбито несколько садов.



Часы работы:

1 мая – 26 октября
ежедневно 10.00-17.00
<http://www.stift-altenburg.at/>

Время в пути: около 12 минут

Замок Розенбург **Schloss Rosenberg**

Первое упоминание о замке датируется в исторических документах 1175 годом. В то время замок представлял собой оборонительную цитадель с пятиугольным двором, предназначенную для контроля над торговыми путями. Первыми владельцами считается семья



Розенберг, распоряжавшаяся замком до 1433 года. В тот год на замок напал Прокоп Малый, в результате чего замок был захвачен, ограблен и частично разрушен.

В 1476 году замок Розенбург приобрел Каспар Фон Рогендорф. Около 10 лет новый владелец занимался восстановлением замка, после чего продал его семье Грабнеров. Они же превратили средневековую крепости в замок в стиле ренессанс. Во владении Грабнеров замок находился до 1604 года.

В начале 17 века замком владеет Винценц Мушингер и строит двор для рыцарских турниров, который сегодня является самым большим из сохранившихся дворов для рыцарских турниров в Европе.

В 1611 году замок переходит во владение к кардиналу Францу фон Дитрихштейну, который был епископом Оломоуца. Он решил сделать из часовни замка католическую церковь, которая до этого была спроектирована для протестантских богослужений.

В 1681 году снова происходит смена владельцев, вначале замок переходит семье фон Спринценштайн, в том же году графиня Регина фон Спринценштайн выходит замуж за графа Леопольда Ойоса, так что с тех пор и по настоящее время замком владеет испанская аристократическая семья Ойос.

Сегодня в замке находятся 26 больших залов с ценной живописью, предметами мебели и охотничьим оружием. В замке также есть большая библиотека. Особого внимания заслуживает обширная коллекция оружия: мечи, арбалеты, ружья, копья и стрелы. В замке открыта постоянная экспозиция, устраиваются многочисленные выставки, а каждые первые выходные месяца устраивается шоу «соколиная охота».

Часы работы:

31 марта – 28 октября

апрель, октябрь: вт. – воскр. 9.30–16.30

май - сентябрь: вт. – воскр. 9.30–17.00

июнь, июль и август: ежедневно 09.30 – 17.00

<http://www.rosenburg.at/>

Время в пути: около 10 минут

Аметистовый мир в Майсау **Amethyst Welt – Maissau**

В Майсау находится крупнейшая в мире открытая аметистовая жила.

Вокруг месторождения построили Аметистовый мир. Здесь вас ждет выставка аметистовых и других драгоценных камней со всего мира, познавательный фильм об аметистах, экскурсия в штольни. Также вы можете отправиться в каменоломню на поиски собственного аметиста, камень вы сможете обработать и взять домой. Вариант для ленивых: приобрести камни в магазине Аметистового мира. Здесь вы найдете камни из Майсау и других стран, ювелирные украшения, сувенирную продукцию.

Часы работы:

Открыт в течение всего года
ежедневно 09.00 – 17.00
май - сентябрь 09.00 – 18.00

Время в пути: около 15 минут



Замок Грайленштайн **Renaissanceschloss Greillenstein**

Жемчужина ренессанса, построенная Гансом Георгом третьим в 1570 - 1590 годах. Этот замок эпохи Возрождения вот уже 500 лет находящийся во владении одной семьи, сохранился почти в неизменном виде. В замке 18 помещений с оригинальной обстановкой, доступных к осмотру: зал суда, регистратура, турецкий зал, капелла эпохи возрождения, библиотека, рыцарский зал, баня. В XVIIIв перед замком был разбит сад с балюстрадами, фонтанами и фигурками из песчаника ("сад гномов").

Часы работы:

1 апреля – 31 октября
ежедневно 9.30–17.00
<http://www.greillenstein.at/>

Время в пути: около 20 минут



Винный мир LOISIUM

Das „LOISIUM“

За сверхъестественными очертаниями этого уникального строения скрываются Музей вина и винотека.

Loisium считается самой известной и импозантной архитектурной диковинкой Нижней Австрии. Проект музея разрабатывал всемирно известный архитектор Стивен Холл.

Экскурсия по музею вина LOISIUM начинается с посещения его подвалов – 900-летний, мистический, загадочный лабиринт старинного винного подвала приглашает совершить необычную прогулку, сопровождаемую занимательными историями о вине. Как летом, так и зимой, здесь царит постоянная температура – около 10 градусов. Где-то на полпути дорога ведет через двор бывшего винодела, где можно узнать, как жили 100 лет тому назад. Ну а затем Вашему вниманию предложат мультимедийный рассказ о вине и его значении в жизни общества.

В конце 90-минутной экскурсии с аудио-гидом гостей ждет посещение винотеки в главном здании в виде сверхъестественного куба. Здесь можно продегустировать и приобрести местные вина – привычные классические варианты, необычные новинки или известные лучшие вина. Прекрасное созвучное сочетание современности, истории и природы.



Часы работы:

Апрель - октябрь 10:00 – 19:00
ноябрь – март: ср-воскр.10:00 – 19:00
Вход в погреб до 17.30
<http://www.loisium-weinwelt.at/>

Время в пути: около 25 минут

Перламутровая фабрика

Perlmutterdrechserlei Felling

Единственная фабрика в Австрии по производству перламутровых изделий. Уже 100 лет на фабрике производят пуговицы и другие изделия из ракушек.

При посещении фабрики вы увидите процесс производства, посмотрите фильм, а также сможете приобрести изделия из перламутра – украшения, сумочки, пуговицы.

Часы работы:

февраль-март, ноябрь:
Пн-чт 9.00-12.00, 13.00-16.00
Пт 9.00-12.00
<http://www.perlmutter.at/>



Время в пути: около 45 минут

Кремс и Вахау Krems und Wachau

Кремс - старинный город, имеющий очень интересную историю и располагающий многочисленными достопримечательностями.

История города уходит в средневековые времена - первые записи о существовании Кремса появились в 995 году. Тогда курорт именовался как крепость на Дунае. При правлении Бабенбергов в XII столетии крепость получила статус города. В те века Кремс считался важной торговой точкой, потому как находился на перекрестке водного пути по Дунаю и сухопутных торговых путей. Современный город фактически состоит из трех отдельных поселений - непосредственно Кремса, Унда (Und) и Штайна (Stein).



Знаменит Кремс также тем, что долина Дуная – Вахау, заканчивается именно здесь. 33 км от Кремса до Мелка – это множество природных и культурных памятников, которые внесены в список всемирного наследия ЮНЕСКО. В теплое время года возможно совершить однодневный круиз по Дунаю вдоль долины Вахау.

Главная улица Кремса Landstrasse, застроенная колоритными зданиями, является главной торговой улицей и отличным местом для шопинга. Стоит увидеть **церковь Бургершпитальскирхе** (построена в 1470 году как часовня больницы), **Ратушу** (XVI в.), изящную аркаду внутреннего дворика **особняка Fellnerhof** (Obere Landstrasse 10), затем пройти севернее по тихим мощеным улицам и площадям к позднероманской приходской церкви (X-XVII вв.) на Pfarrplatz, от которой старая лестница ведет к внушительной позднеготической **церкви Пиаристенкирхе**, с колокольни которой открывается красивейшая панорама города.

Затем можно подняться далее - к симпатичной **площади Hoher Markt**, чудесному средневековому **дворцу Гоццо**, широко известному **особняку Сграффитохаус** (XVI в., Margarethenstrasse 5), историческому **музею Вайнштадт** в старом доминиканском монастыре, средневековым **воротам Штайнер-Тор** (между Кремсом и Ундом) и **Кремсор-Тор** (граница со Штайном), выставочному залу Кунст-Халле-Кремст и близлежащей **Миноритенкирхе**. И закончится знакомство с городом в тихих кварталах Штайна с его церквями **Фрауэнбергкирхе**, комплексом **монастыря Гётвайг** (XI-XVIII в.), внушительным **комплексом Зальцштадель** (соляные склады XVI в.) и многочисленными средневековыми особняками.



Время в пути: 30-40 минут. В Кремс также удобно добраться на поезде из Гарса.